



СЕВЕРОДОНЕЦЬКА МІСЬКА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ СЕВЕРОДОНЕЦЬКОГО РАЙОНУ ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

бульвар Дружби Народів, 32, м. Северодонецьк, Луганської обл., 93400, Україна,
тел.: (+380) 50-484-00-18, e-mail: vca@sed-rada.gov.ua код ЄДРПОУ 44083662

27.04.2023 № 13С/ЗР/01

На № _____ від _____

Анні

e-mail: foi+request-111187-
c0bdf900@dostup.prawda.com.ua

Шановна пані Анно!

Северодонецькою міською військовою адміністрацією Северодонецького району Луганської області (надалі – Северодонецькою міською ВА) розглянуто Ваш запит на отримання публічної інформації. Стосовно питань, порушених Вами, в межах компетенції повідомляємо наступне.

Відповідно до пункту 2 Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 18.04.2018 № 280 «Питання забезпечення житлом внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України» (надалі – постанова № 280), головним розпорядником субвенції та відповідальним виконавцем бюджетної програми є Міністерство у справах ветеранів (надалі - Мінветеранів).

Розподіл субвенції між обласними бюджетами і міським бюджетом м. Києва проводиться Мінветеранів в обсязі, передбаченому в державному бюджеті на відповідний рік, пропорційно потребі в наданні грошової компенсації.

Рішенням комісії з розгляду заяв внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, про призначення грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення Северодонецької міської військово-цивільної адміністрації Северодонецького району Луганської області № 72 від 07.04.2023 проведено перерахунок розмірів усіх раніше призначених грошових компенсацій відповідно до п.5, 16 Порядку виплати грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, затвердженого постановою № 280, в порядку черговості взяття на квартирний облік з урахуванням опосередкованої вартості спорудження 1 кв. м загальної площі житла в Луганській області, затвердженої наказом Міністерства розвитку громад та територій України від 09.03.2023 № 139, у розмірі 19434,00грн.

Загальна кількість осіб, яким проведено перерахунок грошової компенсації

та призначено її у новому розмірі, згідно з вказаними змінами, становить 623 особи; загальна сума коштів, необхідних для виплати грошової компенсації, після перерахунку становить 1 229 136 264,48 грн.

В свою чергу, постановою КМУ від 24.03.2023 № 263 «Деякі питання забезпечення житлом внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України», встановлено, що у 2023 році внутрішньо переміщені особи, яким було призначено грошову компенсацію до 24.02.2022 на територіях, включених до переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих Російською Федерацією (якою є Северодонецька міська територіальна громада), затвердженого Міністерством з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій, та не виплачено і які після цієї дати перемістилися із зазначених територій, мають право звернутись за отриманням раніше призначеної компенсації до структурних підрозділів з питань соціального захисту населення за новим фактичним місцем проживання та перебуванням на обліку внутрішньо переміщених осіб. Інформація про потребу в наданні грошової компенсації таким особам подається до 15.06.2023 структурними підрозділами з питань соціального захисту населення станом на 01.06.2023.

Стосовно зазначених змін в законодавстві та права звернутись за отриманням раніше призначеної грошової компенсації за новим (фактичним) місцем проживання до структурних підрозділів з питань соціального захисту населення було проведено відповідну інформаційно-роз'яснювальну роботу. Зокрема, на офіційному сайті та телеграм-каналі Северодонецької міської ВА, а також в телефонному режимі спеціалістами УСЗН Северодонецької міської ВА.

В 2022 році виплата грошової компенсації не здійснювалась.

Виплата грошової компенсації здійснюється згідно з Порядком виплати грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, затвердженим постановою № 280. Так, орган соціального захисту населення або уповноважений орган після надходження коштів субвенції на рахунки відповідних місцевих бюджетів, відкриті в органах Казначейства, перераховує на спеціальний рахунок внутрішньо переміщеної особи кошти грошової компенсації в розмірі, визначеному у рішенні комісії, про що письмово повідомляє внутрішньо переміщеній особі не пізніше ніж через три робочих дні з дати переказу коштів грошової компенсації на її спеціальний рахунок.

**З повагою,
Перший заступник начальника
Северодонецької міської
військової адміністрації**



Тетяна ВЕРХОВСЬКА